MATA3UH Be¢bub»: +7 (495) 797-07-74

TVIAPABIIVKM Email: 89037970774@mail.ru
MHEBMATUKM m-g-p.ru

rmiGPR

PYDYDUD2DY:D¥NTD D»D DD NE SC 32X25

DD, p°PYsDuN,NE B¢ D¥NEN DY2N. 32 DYDY,
P¥P¥D” NN, p¥Dep° 25 DYDY,
D BY:D DubONe. 1SO6431

DYDY%:PbUDDY.D¥NTD, D»D YD NE SC32X25 NeD¥D%N,D2DuN,N+N,D2NfNZN, NeN,D°D%:D D°NEN,NB06431. B’

NN, D¥%D° B¢ DY:DuD2bY:D¥:N D D»D DY:D NED® N-PuNeD b, SC BY.b¥:b3NfN, DN« ,NE
NfReN,D°DY:D¥D2D»Duby2N< BY4D°D3PY2D N DY:N®U DeDYD»NENTD?, B Neb¢ DYD»NED-NfDubYNDp B D»Ne
D2D¥%D-DxNfDID DubY:D Ne NeD»DubeN, NEDYDY4DD3DY:D, N, DY2D¥:D3D % D' D°N,N1D D°D° B D¥D»D¥:DTDUDYD,Ne
D¢ PYNENDY:Ne D¢ DYPUD2DYDYNTD D»D DY%D NED®, B¢ NEPUD DY:DD-DY:D°NiDUbY2DY:D¥D3D Y, B D»Ne

D¥D¢ NEPUD DUD»DUDY:D Ne DoDY:DYDUNTDY:DYD3DYs D¢ DYD»D¥DIPuDY2D Ne N'N,D¥:DD°. D’D»Ne

D D°DY:bY:D¥iD3D¥s NTD, D»D BYD NED® NePubop¥:DYsDuby2D NfDuN,NeNe KifNeN,D°DY2D°D2D»D D2D°N,NE
D3PUNED DYDY.DY:D2N D B DN, N1D D0 NeDUNED B,CS1-F (HX-21R). DYD¥%DuD2Dv:D¥%:NTD D»D b¥D NEN« SC

NeN,D°D%:D D°NEN,DY:D¥DYINT KD, DeNf NtD,D»D Dv:D NEDYD2 DYD¥D N'D D¢ D¥%D DD,

D¢ DY:DUD2DY,DYNTD, D»D DY:D NED® SC-N+DUNED, D, B DYsDUNZN, NeD°DYiD¥N«DY:D°D-NcD2D°NZN%oN f NZNsNe
DoD¥bYNeN,NENfDONTD,NZ NeDvsD°D-D°D° N'N,D¥:D°D° B¢ D¥NEN"DY2Ne DY N,NEPUDN DN, NeNe.
DYDY%DUD2DY:DYNTD D»D D¥D NE D¥NDY2D°N%Dubys NEDUD3NfD»D, NENfBUDYNBYs D' DubY:D ¢ N, DUNEDYDYA,
DoD¥N, DYNERND? BYD+PUND ¢ DuNtD, D2D°PuN, B¢ D»D°D2DY:NfNZ D¥N-N,D°DY:D¥:D2DoN f NN D¥DP° b,

B, NeboD»NZN+D°BuN, Nb¥%:D»N1tD°D, B, NfD B°N€eN«.

D "D»Ne B¢ DYDUDDYDYNTD, D»D, DYD NED® SC32x25 NeDUNED D, SC DD¥D-DY:D¥DID¥:N« NED°D-D»D Nib%:NDu
D2D°NED D°PY:N,N¢ DONEPUD ; D»DuDY:D N-b%D° NfD3D¥D»D¥D° (D»D°D¢D°) LB, D¢ D¥D D2DuN-P°D° CA/CR,
N,D»D°P¥%:BuNtT FA/FB, 2D, D»D°D° Y/CB, N-D°DY:D¥N+DubYv:N,NED, NENfNZN%.D DiN+Ne N"D°NEDY:D2D¥,D1
ND°NEDY:D,NE F B, D'NENfD3D, by D2D°NED, D°P¥:N,N¢« BY:D¥DY:N,D°DID°.

D¥D°NED°DoN, DUNED NeN,D Db,

JluameTp nopiuHs | 032 | o0 | o0 | o83 | os0 | o100
HeiicTBHe JIBycTopoHeue

Pabouas cMmech Bo3ayx

HcnbiTaTenbHOe JaBleHHE 1.5 MPa

MakcumansHOe pabouee 1.0 MPa

JIaBJICHHE

MuHIMaIBEHOE JIaBIICHHE 0.05MPa

Temmneparypa okpyxKaroniei be3 maruaura -10 g0 70 °C, ¢ Mmarautom -10 g0
Cpeabl 60 °C

Cwmazka He tpeOyercs

CkopocTh MOPUITHS Ot 50 o 1000 mm/c
[IpucoeauHUTEND. THAMETPHI Gig | G4 Gl G38 | Gas G1/2

P“p°b+b°NED N,DY2NDp B, B NED, NeD¥:DuD B Dv:D, N, Dub»NEDY:NDU NED*D-DYDUNENC DiD¢D+DeD” Db D¢
D3P DEDPp™


https://m-g-p.ru
https://m-g-p.ru/datchik-gerkonovyy-cs1-f/
https://m-g-p.ru/category/pnevmatika-rpk/pnevmotsilindry/krepezh-dlya-pnevmotsilindrov-dnc/

o A+ Stroke =
- EIT - - B _ C+ Stroke il
] [LH N 2-0 N
J
| o T 2-
‘ Q = = = .l.}s:[ [ais] Cushion nut
‘ f i } T f
. | al=1 I =
! - o = 44
L 4 w ! Fe—i—
L . 1 :
Q_| °© </ w
4-sides QI J1.a
8-L(Deep)M
Bore\Symbols A B ( D E F G H I J K
32 140 47 93 28 32 15 27.5 22 17 [ M10x1.25
40 142 49 a3 32 34 15 27.5 24 17 i M12x1.25
50 150 57 93 38 42 15 27.5 32 23 8 M16x1.5
63 153 57 96 38 42 15 27.5 32 23 8 M16x1.5
80 183 75 108 47 54 21 33 40 26 10 M20x1.5
100 189 75 114 47 54 21 33 40 26 10 M20x1.5
Bore\Symbols L M N (o] P Q R S T v w
32 MEx1 9.5 13.7 G1/8 3.5 7] 7 45 33 12 10
40 M6Ex1 9.5 13.5 G1/4 6 8.2 9 50 37 16 14
50 M&x1 9.5 13.5 G1/4 8.5 8.2 ] 62 47 20 17
63 M8x1.25 9.5 13.5 G3/8 T 8.2 8.5 75 56 20 17
80 M10x1.5 1.5 16.5 G3/8 10 9.5 14 94 70 25 22
100 M10x1.5 1.5 16.5 G172 1 9.5 14 12 84 25 22

P“p°b+b°NeD, N,D¥:NDp B, B¢ NED, NeD¥Dub B Dv:D, N, Dub»NEDY:NDU NED*D-DYDUNENC DiD¢D«D«D” D+b B¢ EC

us A+xop

oT B C+xoa
E ___F G 2-flemndrep e L.X

i e S5 o ||
L ——
@ 4 4lupuHa 2-0
8L N _|Qf al N

(Mv)
nopwore| A 1B Jclolelrlalnli]u] k |ilnlolrlalr]s]rlviw/x]y
32 142 48 94 30 29 19 275 22 17 ] M10x1.25 Me 13 G118 55 [ B 47 325 12 10 3 30
40 159 64 106 36 33 21 32 24 17 7 M12x1.25 M6 17 G144 6 75 85 53 38 16 13 35 36
50 175 69 106 40 42 27 31 32 23 8 M16x1.5 M8 155 G4 75 65 95 65 465 20 17 35 40
63 190 62 121 45 42 2fr 33 32 23 8 M16x15 M8 165 G3/8 75 75 115 75 565 20 17 4 45
80 214 86 128 45 53 33 33 40 26 10 M20x1.5 M10 16.5 G3/8 9 75 135 85 72 25 22 4 45
100 220 91 138 55 55 36 37 40 28 10 M20x1.5 M10 185 G1/2 95 85 135 116 89 256 22 4 &5
125 279 119 160 60 74 45 46 54 41 135 M27x2.0 M12 23 G112 14 12 14 140 110 32 27 - .
160 332 152 180 |65 94 |58 | 50 (72 55 18 M36x2.0 M16 25 G344 15 12 20 180 140 40 36 - =
200 347 167 180 75 110 67 650 72 55 18 M36x2.0 M16 25 G3/4 - - - 220 175 40 36 - -

250 391 191 200 80 124 67 52 84 65 21 M42x20 M20 265 G1 205 7.5 21 270 220 50 45 10 890
Mpumeyanue: Pasmepsl 0ANHAKOBLIE C MarHUTOM i Ges.

DYNED B¥b+NEDUNN,D DYDY:DUDDYDYNTD D»D DYD NE SC32X25 DYiD¥D DYDY D¢, NENDYVDYs DYD°
NeD°DINPUMGP. b—b° B¢ D¥:D NEPYD+DY:D¥:D! D DY:N,DYNEDYD°NTD Pubt B¥:D+NED°N%.D°N NENNe D¢ DYs
N,Bub»DuN,p¥DweNf +7 (495) 797-07-74,+7 (903) 797-07-74.

p3p¥bY:N, D, D3N fNED°N,D¥NE
D¢ DY:bub2pYiD°N,D PP,

D'ND+buNED, NPy B¢ DYDUD2DY:D¥:NTD D»D DYD NE:


https://m-g-p.ru/
tel:+7(495)797-07-74
tel:+7(903)797-07-74

D'ND+buNeD,N.bu N,B N,D DYD3:

D'Nb+buNED N,Du
D¢ DY:DUD2DYDYNED NeD ¢ NEPUD DUD»D,N,DUb»NE:

v

Dib¥p+NED°N,NE
Pp¥:D¥:N,D D3NfFNED°NTD NZ

P3D°P»NEDN fD»NeN,D¥:NE
D2DuNeb° NTtD D»P B¥:D NE€DD?2
D'ND+buNED N,Du b'D, D°DY:DuN,NE N1D D»D DY:D NED® (BY:DYa):

v

D'P2Dub D N,Du N D¥D” B¢ D¥NENDY:Ns \( L \) (BYDYa):

D D°NeNeN+D N,p°N,NE D2DpNe

b bub-NfBD»NEN,D°N, DN BuN,
D-D'DuN-NCE.



